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設問文

あなたはこの１年間に、広告などを見て、化粧品通販のお試しセットを請求したことがありますか
そのお試しセットを申し込んだ理由として、当てはまるものをすべてお選びください。
そのお試しセットは、何を見て申し込みましたか？　お試しセットを請求するまでに見たものをすべてお選びくだ
そのお試しセットは、何で申し込みましたか？　ひとつお選びください。
そのお試しセットはいくらでしたか？　ひとつお選びください。
そのお試しセットを使った後、その会社の商品を購入しましたか？
過去に、お試しセットを請求したことがきっかけで、愛用するようになった化粧品はありますか。
その会社名・ブランド名について、当てはまるものをすべてお選びください。

これまで請求した化粧品通販のお試しセットやその後の対応について、不満に思ったことはありますか。当ては
まるものをすべてお選びください。

その理由は何ですか。当てはまるものをすべてお選びください。
あなたが愛用している化粧品のお試しセットの請求を募る広告を見たとき、あなたはどのように感じますか？当
てはまるものをすべてお選びください。

性別
年齢（10歳刻み）

年齢（5歳刻み）

未既婚

都道府県

地域

割付

あなたの職業を教えてください。



SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE未既婚 単一回答

（N=1342）

0.0
4.3

12.0
7.0 9.6

14.9
8.9

19.4

6.8
0.0

8.58.6

0

20

40

60

80

100

1
5
歳
～

1
9
歳

2
0
歳
～

2
4
歳

2
5
歳
～

2
9
歳

3
0
歳
～

3
4
歳

3
5
歳
～

3
9
歳

4
0
歳
～

4
4
歳

4
5
歳
～

4
9
歳

5
0
歳
～

5
4
歳

5
5
歳
～

5
9
歳

6
0
歳
～

6
4
歳

6
5
歳
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

(%)

（N=1342）

25.5

73.0

未婚

既婚

離婚／死別



PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答
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ALLOC 割付 単一回答

Q1
あなたの職業を教えてください。

単一回答
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Q2
あなたはこの１年間に、広告などを見て、化粧品通販のお試し
セットを請求したことがありますか 単一回答

Q3
そのお試しセットを申し込んだ理由として、当てはまるものをすべ
てお選びください。 複数回答
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Q4
そのお試しセットは、何を見て申し込みましたか？　お試しセット
を請求するまでに見たものをすべてお選びください。 複数回答

Q5
そのお試しセットは、何で申し込みましたか？　ひとつお選びくだ
さい。 単一回答
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Q6
そのお試しセットはいくらでしたか？　ひとつお選びください。

単一回答

Q7
そのお試しセットを使った後、その会社の商品を購入しました
か？ 単一回答
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Q8
過去に、お試しセットを請求したことがきっかけで、愛用するよう
になった化粧品はありますか。 単一回答

Q9
その会社名・ブランド名について、当てはまるものをすべてお選
びください。 複数回答
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Q10

これまで請求した化粧品通販のお試しセットやその後の対応につ
いて、不満に思ったことはありますか。当てはまるものをすべてお
選びください。 複数回答

Q11
その理由は何ですか。当てはまるものをすべてお選びください。
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Q12

あなたが愛用している化粧品のお試しセットの請求を募る広告を
見たとき、あなたはどのように感じますか？当てはまるものをす
べてお選びください。 複数回答

（N=1341）

5.4
17.4

7.5 8.9 11.4

43.7

15.1

1.13.8
0

20

40

60

80

100

商
品
を
安
売
り
さ
れ
て
い
る

よ
う
で

、
あ
ま
り
い
い
感
じ

は
し
な
い

自
分
が
も
ら

っ
た
も
の
や
今

使

っ
て
い
る
も
の
と
内
容
や

価
格
を
比
べ
て
し
ま
う

無
料
や

、
あ
ま
り
に
も
安
い

価
格
で
は
提
供
し
て
ほ
し
く

な
い

あ
ま
り
頻
繁
に
お
試
し
セ

ッ

ト
の
広
告
を
出
し
て
ほ
し
く

な
い

自
分
が
使

っ
て
い
る
も
の
が

大
き
く
取
り
上
げ
ら
れ
て
い

る
と
嬉
し
い

友
人
・
知
人
に
勧
め
た
く
な

る

そ
の
他

別
に
な
ん
と
も
思
わ
な
い

自
分
が
使

っ
て
い
る
化
粧
品

の
お
試
し
セ

ッ
ト
の
広
告
は

見
た
こ
と
が
な
い

(%)


